
Az idők végén, jönni fog egy nép kik fiatalok,
éretlenek. A legszebb szavakkal fognak beszélni;

mégis úgy távoznak az iszlámból, ahogyan a
nyílvessző áthatol a célponton

Ali-tól (Allah legyen elégedett vele): ha én hagyományt továbbítok nektek Allah
Küldöttétől (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), bizony kedvesebb lenne a

számomra, ha az égből dobnának le, mintsem hazugságot állítsak róla. De ha olyasmiről
beszélek, ami köztünk van, akkor [tudnotok kell, hogy] a háború megtévesztésen

alapszik. Hallottam Allah Küldöttét (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget),
amint azt mondja: "Az idők végén, jönni fog egy nép kik fiatalok, éretlenek. A legszebb

szavakkal fognak beszélni; mégis úgy távoznak az iszlámból, ahogyan a nyílvessző
áthatol a célponton.Hitük nem halad túl a torkukon. Ahol találkoztok velük, öljétek meg

őket, mert az, aki megöli őket, jutalmat kap érte a Feltámadás Napján."
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és

Muslim is lejegyezték)]

Az Igazhívők Vezetője, Ali bin Abi Tálib (Allah legyen elégedett vele) tudatta: Ha hallotok
engem  egy  hagyományt  továbbítani  a  Prófétától  (Allah  áldja  meg  és  adjon  neki  örök
üdvösséget) én nem titkolom el és nem rejtegetem, sokkal inkább kimondom; és ha az égből
esnék le és zuhannék le az könnyebb és egyszerűbb lenne a számomra, mint hogy úgy
továbbítsak hagyományt Allah Küldöttétől (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget)
hogy hazugságot állítok róla. De ha beszélgetés zajlik köztem és az emberek között, akkor
bizony a  háború  megtévesztésen alapszik.  Akkor  bizony többértelműen beszélhetek;  én
bizony hallottam a Prófétát  (Allah áldja  meg és adjon neki  örök üdvösséget)  amint  azt
mondja: Az idők végén, jönni fognak zsenge korú fiatalok, sekélyes és csekély értelemmel, a
Koránból  fognak  beszélni  és  gyakran  fogják  recitálni  azt.  Ám kilépnek  az  Iszlámból  és
áthágják annak szabott határait, ahogyan a nyíl elhagyja az íjat. A hitük nem haladja meg a
torkukat; akárhol is találkoztok velük, öljétek meg őket. Hiszen megölésük, jutalom annak, a
Feltámadás Napján, aki megöli őket.
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